

Vysvětlení a změna zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Pelhřimov - Rekonstrukce stravovacího provozu a budovy staré HTS
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Ing. Martin Kukla, hejtman Ing. Otto Vopěnka, náměstek hejtmána Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatele ze dne 26. 5. 2025 následující vysvětlení a změnu zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

U VV PR_PS-01-GASTRO jsou uvedeny položky, které není možno ocenit. Například u 3.Etapy - A položky č. ST158,134,164 a 168, kde je uvedeno, že mají být dodávkou investora. Mohou zůstat tyto položky nulové?

ST158	Pracovní stůl se zadním lemem, - odstranění zadního lemu a zavaření dodávkou investora				1
ST134	Pracovní stůl se zadním lemem, - odstranění zadního lemu a zavaření dodávkou investora				1
ST164	Pracovní stůl se zadním lemem, - odstranění zadního lemu a zavaření dodávkou investora				1
ST168	Pracovní stůl se zadním lemem, - odstranění zadního lemu a zavaření dodávkou investora				1

Odpověď:

Jedná se o položky označené fialovou barvou. Tedy dle legendy, která je součástí soupisu prací, dodávek a služeb gastro, se jedná o stávající zařízení, u kterých má dodavatel oceňovat jejich demontáž a následnou zpětnou montáž na novou pozici.

Dotaz č. 2:

U VV PR_PS-01-GASTRO jsou uvedeny položky, které není možno ocenit. Například u 3.Etapy - B je položka č.W13, kde je uvedeno, že má být dodávkou dodavatelem kávy. Může zůstat tato položka nulová?

W13	Automatický kávovar - dodavatel kávy				1
-----	---	--	--	--	---

Odpověď:

Zadavatel tuto položku nepožaduje ocenit, neboť není předmětem veřejné zakázky. Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností upravuje zadavatel text u předmětné položky v soupisu prací, dodávek a služeb.

Dotaz č. 3:

U VV PR_PS-01-GASTRO jsou uvedeny položky, které není možno ocenit. Například u 3.Etapy - B je položka č.W10, W15, X2 a X66, kde je uvedeno, že mají být provedením interiéru. Mohou zůstat tyto položky nulové?

W10	Regál prodejní provedení interiéru		950×700×1800		1
-----	---	--	--------------	--	---

W15	Regál prodejní provedení interiéru		950×700×1800		1
-----	---	--	--------------	--	---

X2	Nerezové dvířka +oplaštění interiérová deska - dodavatel interiéru				1
----	---	--	--	--	---

X66	Interiérové opláštění technologií ve výdejní lince, příprava pro uchycení pojezdových drach tecnistone - dodavatel interiéru		DOMĚREK		1
-----	---	--	---------	--	---

Odpověď:

Zadavatel tyto položky nepožaduje ocenit, neboť nejsou předmětem veřejné zakázky. Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností upravuje zadavatel text u předmětných položek v soupisu prací, dodávek a služeb.

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází ke změně zadávacích podmínek, zadavatel posoudil v souladu s ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, povahu změnu zadávacích podmínek. Vzhledem k faktu, že provádí úpravu soupisu prací, dodávek a služeb v blízké lhůtě pro podání nabídek, prodlužuje zadavatel přiměřeně lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek ve znění Vysvětlení a změny zadávacích podmínek XIV ze dne 7. 5. 2025, a to nově **do 04. 06. 2025 do 10:00 hod..**

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní v sekci zadávací dokumentace upravené znění Přílohy č. 3a zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr projektové dokumentace na akci s názvem „Nemocnice Pelhřimov – Rekonstrukce stravovacího provozu“.

V Jihlavě

.....
Ing. Martin Kukla
hejtman Kraje Vysočina